完成协定全部文本草签,商定上半年正式签署协定

中韩自贸区谈判全部完成



双方当天完成了中韩自贸协定全部文本的草 签,对协定内容进行了确认。至此,中韩自贸

中国商务部表示,中韩自贸区谈判于 2012年5月启动,2014年11月,中韩两国元 首在北京共同宣布结束实质性谈判。中韩自 贸协定是中国迄今为止涉及国别贸易额最 大、领域范围最为全面的自贸协定。韩方则表 示, 在韩国与其他国家签署的所有自留协定 中,中韩自贸协定的关税优惠对象数量最多。 两国商定今年上半年正式签署协定。

据韩联社报道, 韩国与中国的自由贸易

协定(FTA)当日完成"初始化"进程,目前英 文版协定已出炉, 官方签署协定以前将翻译 为中韩两国文字。初始化完成意味着离正式 实施更近一步。韩国官员将此协定视为该国 最重大的贸易协议。

去年11月10日,中国国家主席习近平 与韩国总统朴槿惠在北京举行会晤, 双方共 同确认中韩自贸区结束实质性谈判。中韩自 留区谈判于2012年5月启动。中国商务部 称,这是中国迄今为止对外商谈的覆盖领域 、涉及国别贸易额最大的自贸区。

去年11月的中国商务部媒体吹风会透 露,中国是韩国最大的海外投资目的国,韩国 对华出口占其全部出口的26%, 韩国是中国 第三大国别出口市场。达成自贸区协定后,经 过最长20年的过渡期,中方零关税的产品将 达到税目的91%、进口额的85%,韩方零关税 的产品将达到税目的92%、进口额的91%。

中国商务部网站介绍, 根据中韩自贸区 谈判成果,在开放水平方面,双方货物贸易自 由化比例均超过"税目 90%, 贸易额 85%" 协定范围涵盖货物贸易、服务贸易、投资和规 则共17个领域,包含了电子商务、竞争政策、 政府采购、环境等"21世纪经贸议题"。同时, 双方承诺在协定签署后将以负面清单模式继 续开展服务贸易谈判, 并基于准人前国民待 遇和负面清单模式开展投资谈判。

另据韩联社报道称,中韩自贸协定预计 将有助于两国双边贸易额突破3000亿美元, 较 2012 年的 2151 亿美元增长 39.5%,与韩 国签署自贸协定的地区合计 GDP 占全球 GDP 比重将由目前的 61%升至 73%。 金济

"十年磨一剑"。自十余年前中韩 自贸区概念提出后,两国政商学界反 应积极。2012年中韩自贸区谈判正 式启动后, 在两国高层的积极推动 下, 谈判讲程更是一路凯歌高奏, 其 速度之快、质量之高,成为了两国经 贸合作加速发展的生动注脚。

立足于东北亚地区,中韩自贸区 还将对正在"慢跑"的中日韩自贸区 形成强大的刺激(这已在2012年得 以印证。彼时,中韩自贸区谈判率先 启动,这一消息刺激了日本舆论,促 使该国政府在当年晚些时候加入中 日韩三国自贸区谈判)。可以预期,一 旦中韩自贸区的红利显现,东北亚的 经济格局料将发生新的变化,长远看 还可能对地缘形势产生影响。

立足于整个亚太地区,即将正式 签署的中韩自贸区协定有望发挥更 大的积极效应。在TPP(跨太平洋伙 伴关系协议)、RCEP(区域全面经济 伙伴关系)等多个区域贸易安排并行 推进的现状下,亚太贸易正站在"十 字路口"。中韩自贸区以其"利益大体 平衡、全面、高水平"的谈判结果,为该地区贸 易安排提供一条可供参考的路径。

2014年,中国政府正式提出建立亚太自 贸区(FTAAP)的倡议,这一更具包容性和前 瞻性的贸易框架倡议,受到了区域内外的广 泛关注。作为该倡议提出后中国在该地区达 成的首个自贸区协定,中韩自贸协定承载着 创立 FTAAP 的"试验田"的期望。亚太贸易新 征程的开启,或始于斯。

2月25日,中韩双方完成中韩自贸协定 全部文本的草签,对协定内容进行了确认。至 此,我国迄今涉及国别贸易额最大、领域范围

最全面的自贸协定完成全部谈判。中国消费 者将可以买到更多物美价廉的韩国商品。 商务部网站的介绍显示, 据中韩自贸区 谈判成果,在开放水平方面,双方货物贸易自 由化比例均超过"税目 90%, 贸易额 85%" 协定范围涵盖货物贸易、服务贸易、投资和规 则共17个领域,包含了电子商务、竞争政策、

政府采购、环境等"21世纪经贸议题"。同时, 双方承诺在协定签署后将以负面清单模式继 续开展服务贸易谈判, 并基于准入前国民待 遇和负面清单模式开展投资谈判。

华泰证券建议关注港口、海运、纺织品以

中韩自贸协定将带来什么变化?

中国消费者可买到更多物美价廉的韩国商品

及农产品等四类个股。中韩自贸区的建立将 使得港口和海运行业首先受益,一方面,自贸 区协定生效后, 贸易规模有望显著增加, 中韩 货物贸易大多以海运为主, 会促进港口吞吐 量和海上货物运输量提高。另一方面,中韩自 由贸易协定中大概率将包括通关便利化和检 疫负面清单等优惠政策, 将大幅度节约港口 和海运环节时间成本。建议重点关注北方重 要港口的运营公司和海运公司,包括大连港、 天津港、连云港等港口公司以及渤海轮渡、天 津海运、中国远洋、中海集运等海运公司。

此外,中韩两国在货物贸易上都分别具 有较强的比较优势,因此货物贸易的关税减 让是中韩双边自由贸易协定的主要谈判焦点 所在。中韩自贸区的设立,将有利于中国纺织 品和农产品贸易公司从韩国市场获得更多市 场份额。上市公司个股方面,建议重点关注国 内纺织品出口贸易公司如江苏舜天、新华锦、 鲁泰 A 等,还可关注国内农产品出口贸易公 司朗源股份、冠农股份。

节前消费增长显著 吃购游成节日亮点

春节银联卡交易"刷"出新高

布最新交易数据,今年春节期间消费"刷"出 新高。2015年春节期间(除夕至初六),银联 卡跨行交易总金额达到2381亿元,交易总笔 数 2.7 亿笔,相比去年春节期间 (除夕至初 六)分别增长16%和26%,银联卡境外交易

春节消费节前迎来高峰,春节前一周,境 内银联卡跨行交易总金额和总笔数均创历史 新高,单日交易金额和笔数峰值分别达 2129 亿元和 9446 万笔。 过年返乡与旅游错峰出行 叠加, 节前刷卡消费在交通行业增长尤为显 著,航空、铁路和公路客运类购票交易额同比 增长95%,加油类则增长62%。而节前年货 采购热, 也带来购物类交易额同比增长 50%。值得一提的是,红包作为春节传统习

单日最高超过300亿元,较平日增长200%。

数据分析表明,外出用餐、家庭购物和休 闲旅游是春节期间消费亮点。长假七天,餐饮 类刷卡交易额同比增长14%;超市、大型家 电、日用百货等行业交易总额同比增长 27%。 网购同样受到青睐, 节日期间通过银联 移动与互联网平台交易额同比增长85%。同 时,长假旅游出行火爆,旅行社、大型景区售 票商户交易额同比增长88%,航空、铁路和 公路客运类购票交易总额则增长58%。

随着金融 IC 卡全面推广普及,春节期间 金融 IC 卡交易额同比增长 250%, 其中在全 国 400 万台"闪付"终端实现"闪付"交易增长 212%。同时, ATM 跨行转账作为转账汇款的 新兴渠道,春节七天交易额同比增长187%。

《新民晚报》 分类广告总代理: 佳 老 公 司 广告投放热线:62897402 62474498转1051 如贈 上海新稀特药房有限公司经股东会决议即日起注销,特此公告

注销公告

古镇朱家角旁集祭扫、旅游、休闲为一体的文化陵园 ◆ 三面环水,墓穴建于梯形山坡上,汇集了淀山湖和佘山的天地 自然灵气, 福泽生灵。 品牌陵园 重点推荐



历任第五届、第六届 中国殡葬理事单位

恭贺广大市民新年平安健康,阖家欢乐,半年吉祥! 至尊园、南篱现代农业合作社、瑞翼健康管理 共同在安顺路332号开设健康文化沙龙、试运营中。

热线: 59834444、59834449 园址:青浦朱家角朱枫公路1128号 总部:零陵路899号25楼N座(飞洲国际)。

网址: www.zhizunyuan.com

轻轨9号线到达洞泾,换乘松朱线到达本园 购墓免费接送、欢迎来电咨询。

上海农行春节金融行为大数据分析发现

中年人最能花钱 小青年追捧红包

本报讯 (通讯员 何东 记者 谈璎)农行 上海分行通过对春节期间客户行为大数据挖 掘发现,新兴支付方式迅速崛起,传统交易渠 道业务量下降,中年客户消费能力依然最强, 80 后、90 后客户逐渐成为支付新渠道交易最 活跃的客户群体。

2月18日至23日,农行上海分行借记 卡 POS 累计消费 34.7 万笔, 金额合计 6.96 亿元,较去年同期笔数上升2万笔,但金额下 降 2 亿元。其中、20 至 29 岁客户消费笔数占 比 36%,金额占比 17%,为最活跃的消费群 体;40-49岁客户交易笔数占比19%,金额占 比 32%,为消费能力最强群体。春节期间农 行上海分行客户完成第三方支付类交易 343 万笔,累计金额 14 亿元,同比飙升 443%和

366%, 占个人客户总交易笔数的39%。其中, 微信红包广受追捧, 微信支付实现交易 212 万笔,超出支付宝交易84万笔,但平均每笔 金额为95元,远落后于支付宝的934元。其 中90后客户贡献了交易量的41%、交易额 的 18%,80 后客户贡献了交易量的 38%、交 易额的51%,成为互联网金融忠实的用户。

客户收入方面,春节前一个月内,农行上 海分行个人客户共取得工资类收入(含奖金) 244.9 万笔,合计 106.4 亿元,同比增长 4.4 亿 元,增幅为4.3%,人均5511元,占个人客户 总交易笔数的 3.5%。

数据分析显示,客户消费习惯正发生显 著变化,堂上银行、电子商务、第三方支付等 新渠道成为年轻客户群体钟爱的交易方式。



市区总部地址:上海市成山路451号

达陵园 。 4008206827



依山墓穴 直面太湖 自动扶梯 齐全配套 极致关怀 人性服务

名流陵园是经中华人民共和国民政部批准 建立的中外合作高档涉外陵园。陵园三面 环水 依山面湖。名流陵园还率先建造了 上下山的自动扶梯供客户方便上下山。

陵园地址: 江苏省苏州市太湖旅游度假区金庭镇名流路1号 0512-66275044

上海龙华办事处: 漕溪路210号 上海宝兴办事处: 面宝兴路833号 苏州销售部: 苏州市姑苏区司前街43号

苏州销售部:苏州市站苏区司前街43号 肾江路店: 苏州市姑苏区肾江路103号

0512-65688744 0512-68363751